Keuc
TbIHbIC any XXyWeciHiH Heri3ri ecenTteyrnepi: ras xxaHe ra3 anmacy

O2-Hbl Mbican peTiHae KenTipe oTbipbin, Oyn Xarganapl 3epTTey rasgapabiH napunansgbl
KbICbIMbIHA X8HEe KaH CUAKTbI epiTiHainepaeri ra3gapAblH, KOHUEHTpaUUACbiHa KaTbICTbl Heriari
ecenTeynepgai xyprizeqi. Cypakrapra xxayan 6epy ywiH 3—3 KecTeaeri aknapatTbl KONAaHbIHbI3.

LEELITERRERY Kerc yLWiH ThIHbIC any »KYMECiHiH MaHi

Pb (6apometpnik
KbICbIM)

760 mm pT CT (Ha
YPOBHE MOpS)

KaHHbIH 02
BannaHbICTbIpY
KabineTi

20.1 mn 0,/100 mn
KpoBu

Ph,o (cy BybiHbIH
KbICbIMbl)

47 MM pT CT npwm
37°c

% catypauus
(HacbiweHns)

98

Fi°(TbIHBIC
anatblH ayapjarbl
02 dpakumsanbik
KOHLEHTpauusChbl)

0.21 (nrm 21%)

Po2, oTTeriHin,
napuunangbl
KbICbIMbI

KOHLIEHTpaLUAChI

Pa°,

(anbBeonspnbl 100 Mm pT CT

Po,)

02 KaHAafbl 0.003 mn 0,/100

EpIriLTIr MIT KpOBU/MM pT
cT

KaHngarbl 15 r/pn

remorno6uH




C¥PAKTAP
1. TeHi3 geHreningeri kyprak ayagarbl O2 (PO2) napumanbibl KbiCbiMbl KaHAaN?

2. TbiHbIC anaTblH aya Tpaxesifa TYCKEeH Ke3fe, o cy OybiMeH
KaHblFagbl(binFangaHraH). TeHi3 geHreniHge binFangaxraH Tpaxesansik aya PO2
JereHimia He?

3. AnbBeonspnbl PO2 (PAO2) maHi 100 MM cbiHan GaFaHacbiHAa 6epinreH.
AnbBeonapnbl-eKnenik Kanunnspblk Tockaybin apkbiibl O2 TonblK Tene-TeHAIrH
ancak, ekne kanunnapnblk kaHgarel PO2 maHi kaHgan? byn TeHaecTipy kanam
xy3ere acagbl? Ocbl kaHaarbl epireH O2 KOHUEeHTpauusachbl kaHgam?

4. Kangarbl OTTEriHiH anmnbl KypaMblHa epireH oTTeri >xaHe reMornobuHMeH
(O2-remornobuH) bannaHeickaH oTTeri Kipei. byn xxafganaa kaHaarbl OTTeriHiH
»annbl MenLepi kaHwa? Xannel oTTeriHiH kypambliHga O2 - reMornobuHHIH
kaHgawn yneci 6ap?

5. Erep reMornobuvH KoHueHTpaumschl 15-TeH 9 r/ an-re geniH TemeHgece, oHaa
oyn TemeHgey O2-remornobuH MernLepiH kanan esrepteai? byn epiren 02
MerLepiH kanaw esrepteai? byn kaHaarbl OTTEriHIH XXannbl KypaMblH Kanam
esrepreni?

6. Erep anbBeonsipnbik PO2 100-geH 50 mm.cbiH.6aF aeiH TemeHgece, oHaa 6yn
TeMeHey ekne kanunnapbiHbiH PO2-iH kanaw esrepTeai? byn ekne kanunnapnbIk
KaHOafbl epireH oTTeriHiH KOHLEHTPaUMACBIH kanawn e3repteqi? byn oTTeriHig
Xannbl KypamblH kanamn esreptesi?



